

市民热线

6688 6688

瑞安报网:www.rarb.cn

2009年12月 12日  
星期六 己丑年十月廿六  
总第3983期 今日8版

# 瑞安日报

浙江日报报业集团主管 瑞安日报社主办 国内统一刊号 CN33-0102



订购热线:66100001 请按信号键转接

前天,浙南部分市、县(市、区)关爱女孩维权工作研讨会在塘下镇赵宅村召开。会议充分肯定我市积极引导村级制定落实计划生育利益导向村居民约,使其在关爱女孩和计生维权中起到良好的示范作用。该项经验将在全省进行推广。

■记者 陈希林 实习生 蔡自祥

“关爱女孩行动”是国家人口计生委为把婚育新风进万家活动引向深入而提出的一个重要的专项行动。近年来,我市坚持把“关爱女孩行动”放在人口计生工作的突出位置,强化部门联动,注重利益导向,逐步建立

## 用维权的方式推动关爱女孩行动 瑞安村级计生利益导向机制 先进经验将在全省推广

起有利于女孩生存和发展的社会环境,形成全社会都来关爱女孩的良好局面。我市以人为本,建立完善有利于女孩家庭的利益导向机制,认真落实计划生育奖励扶助制度,全面实行双农独女户家庭社会养老保障政策,

不断完善女儿户家庭的优惠政策。同时,大胆探索,务实创新,积极引导村级制定落实女孩家庭的优惠政策。去年我市研究出台了《瑞安市计划生育利益导向村居民约》,塘下镇塘口村、赵宅村分别于去年12月和今年3月

制定出台了计划生育利益导向村居民约(或规则),有效遏制了已往出现的“多生反而多得”的不良现象,切实维护了独生子女家庭的权益。目前,全市已有30多个村制定或正在制定村级利益导向机制。

省人口计生委主任章文彪指出,人口计生工作要靠制度化来推动,要总结推广瑞安等地的经验,用维权的方式推动关爱女孩行动。

温州市委常委、副市长陈作荣,我市市长陈建明、副市长张本锋参加研讨会。



新兵们挥手告别亲人



启程前与亲人合影留念



出发前亲人再次为新兵整理行装

## 新兵昨起踏上征程

本报讯 (记者 陈希林 实习生 蔡自祥/文 记者 庄颖昶/图)昨天,我市2009年冬季入伍新兵开始启程,当天共有130余名新兵分4批奔赴无锡、上海等地部队。据悉,12月11至14日,483名新兵将分批陆续前往各自部队驻地。

昨天下午14时许,市人武部大院里洋溢着欢乐的气氛。陆续到来的57名新兵和送别亲友站满了整个院子。新兵们穿着迷彩服,胸前别着大红花,系着“保卫祖国,光荣入伍”的红绶带,背着行囊和铺盖,显得格外的英姿飒爽。

孙立是浙江工业大学的大二学生,今年他实现了当兵的愿望。玉海街道沿江社区居委会干部特地组织了一支军乐队将他欢送到市人武部大院。

来自飞云镇沙园村的王万里

今年19岁,身高1.75米,长得很帅气,此前是开元高中的高三学生。王万里告诉记者:“我此刻很激动,因为马上要到部队去了,以后两年都是在部队生活,虽然远离家乡,远离父母亲友,但我一定会努力学习、刻苦训练,还将争取报考武警系统的高校,将来更好地报效祖国。”前来送别的父母再三叮嘱他说:“在部队要听首长的话,好好表现,锻炼身体,努力为家乡人民争光。”

与充满激情的新兵相比,家长们则显得格外依依不舍,许多家长看到自己的孩子即将远行,不禁泪眼盈眶。

下午14时45分,新兵们集合拍照。随后,一辆载着57名新兵的大巴缓缓驶离市人武部大院,新兵与家长、亲友挥手道别。

顺泰乡有个大坟脚村,村民觉得村名不好听,欲通过网络及本报征集  
**改个好听又有内涵的村名**

2版

明年1月1日起,手机拨打长途电话  
**将取消本地通话费和漫游费**

6版

外借读物流失3万余册 每天都要修补图书

## 图书馆遭遇“书荒”困局

如果你家有未还图书,请赶快送它“回归故里”吧

3版

客服热线:96596



**热烈祝贺**  
瑞安农村合作银行  
个人结售汇业务开通!

